

**Csitár Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

**2/2023. számú
Jegyzőkönyve**

Készült: a képviselő-testület 2023. február 20-án tartott soros nyilvános üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Csitár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 20-án Csitár Idősek Klubjában tartott soros nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 5 fő

Tanácskozási joggal megjelent: Balla Tímea megbízott jegyző

Komjáti István polgármester köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a jelenlévő 5 fővel a testület határozatképes.

Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására.

Kéri, hogy aki elfogadja a napirendeket, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta a javasolt napirendeket

NAPIREND

- 1.) **Előterjesztés Csitár Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének elfogadására**
Előterjesztő: *Komjáti István polgármester*
- 2.) **Előterjesztés Csitár Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára**
Előterjesztő: *Komjáti István polgármester*
- 3.) **Egyebek**

1.napirend: Előterjesztés Csitár Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének elfogadására

Komjáti István polgármester elmondja, hogy a testület tagjai kézhez kapták a költségvetéshez kapcsolódó tételes számszaki kimutatásokat, melyekből kitűnnek az önkormányzat 2023. évi költségvetés számai. Elmondja, hogy a Közös Hivatal költségvetés tervezete még nem készült el, ezért a mai ülésen csak betervezésre kerül az önkormányzat költségvetésének tervezete, azt nem tudják elfogadni. Következő testületi ülésre javasolja az elfogadást, a rendelet megalkotását.

Elmondja, hogy a Közös Hivatal gesztor polgármestere levélben kereste meg a társönkormányzatokat, hogy a bér- és rezsiköltségek emelkedése miatt szükséges a Közös Hivatal normatíván felüli támogatása. Ez Csitár esetében kb. 1 millió Ft. Kért részletes kimutatást a költségek alakulására, de ezt még nem kapta meg.

Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének tételes beszámolója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Elmondja, hogy a következő testületi ülésen visszatérnek a költségvetés tárgyalására.

Gál Pál képviselő a Csábi Béláné Petőfi út 46. szám alatti lakás esetleges megvásárlásáról érdeklődik.

Komjáti István polgármester elmondja, hogy beszélt az örökössel, akkor 1 millió Ft vételárat mondott neki. Szálláshely, falusi turizmus kialakításán gondolkodik, pályázat útján, ami nem nagy önerőt igényel. Akkor majd lehet a költségvetést módosítani, ha szükséges lesz.

Gál Pál képviselő kérdése, hogy a külterületi útfelújításnál a híd is benne van-e a pályázatban?

Komjáti István polgármester elmondja, kérte a tervezőt, hogy tegyék bele, de sajnos nincs híd, így nem tudta beletenni. Egyébként a meglévő híd szerkezete gyenge. Az árok nem önkormányzati tulajdon.

Mivel a napirend keretében nem volt egyéb hozzászólás, rátérnek a következő napirend tárgyalására.

2.napirend: Előterjesztés Csitár Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Komjáti István polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület tagjai kézhez kapták a napirendhez kapcsolódó előterjesztést, amely a jegyzőkönyv melléklete. Törvényi előírás, hogy minden évben felül kell vizsgálni a Roma Nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást. Javasolja változatlan tartalommal elfogadni azt.

Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Csitár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023.(II.20.) határozata

a Csitári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálatáról

Csitár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csitári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy azt változatlan tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

3.napirend: Egyebek


Nagy Imre képviselő elmondja, hogy Balassagyarmatról a 18.40-es busz indulását áttették 19.00 órára. Ha ebben tud, a polgármester legyen szíves intézkedni, hogy ezt visszaállítsák, mert este a 20 perc várakozási idő sokat jelent.

Komjáti István polgármester elmondja, hogy természetesen megteszi a szükséges intézkedést. Személyesen keresi fel a Volán képviselőjét. Megkérdezi, hogy van-e még hozzászólás. Mivel nem volt, megköszöni a testületi tagok részvételét, munkáját és a testületi ülést bezárja.

-kmf-


Komjáti István
polgármester




Balla Tímea
megbízott jegyző